Светлана Пальмина
Быстрый старт – история успеха
Мой «энергетический» путь начался в 2002 году с поступления в энергетический техникум на специальность «Средства и системы диспетчерского управления в электроэнергетике».  Окончив техникум в 2005 году, поступила на заочное отделение электромеханического факультета Санкт-Петербургского политехнического университета на специальность «Электрические станции». На последних курсах совмещала обучение с работой в филиале ОАО «Ленэнерго» «Пригородные электрические сети». В 2009 году перешла работать в Исполнительный аппарат.
Активно участвую в жизни общества. Являюсь членом команды черлидеров ОАО «Ленэнерго», поддерживала нашу команду в спартакиаде в Сочи в 2013 году. Стала финалисткой конкурса «Лицо компании» в номинации «Энергия молодости». В мае 2014 году была волонтером на Петербургском молодежном энергетическом форуме. 
Работа в Ленэнерго для меня больше чем труд офисного работника. Для меня это постоянное совершенствование в профессиональном плане, общение с интересными людьми и новые горизонты, которых я хочу достигнуть.
