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Как сбываются мечты
 	Эта история началась еще в далёкие 90-е годы. Когда предложений на рынке труда было мало, а безработных людей много, моим сверстникам пришла пора определяться с выбором профессии. Кто-то пошел на «быстрые деньги» в грузчики, а я выбрал учебу в Энергетическом техникуме, руководствуясь тем, что энергетика будет нужна всегда, без электричества человечество уже не просуществует. И не ошибся.  Даже в те смутные времена профессия «энергетик» звучала гордо, а в городе, где я жил, «Ленэнерго» была одна из немногих компаний, стабильно выплачивавшей заработную плату сотрудникам. Во время учёбы в техникуме, я попал на практику в филиал ОАО «Ленэнерго» в Кингисеппе. Несмотря на то, что мне было 16 лет, работал наравне с электромонтёрами старшего возраста. Прекрасно себя зарекомендовав, ушел в армию, а руководители обещали принять меня на работу по окончанию службы. И исполнили своё обещание. Отслужив в российской армии, я возвратился в «Ленэнерго», уже на должность электромонтёра 4 разряда группы подстанций высоковольтного района. Параллельно поступил в Северо-Западный государственный технический университет по специальности «энергоснабжение». Трудолюбие и желание познавать новое помогли через короткое время получить 5 разряд, затем меня перевели на должность мастера участка. На тот момент мне было 25 лет и я стал самым молодым мастером в Кингисеппских сетях. На должности мастера я занимался эксплуатацией, ремонтами, обслуживанием ПС 35-110кВ, участвовал в ликвидации аварий, тем самым наращивая свой опыт.
	Как активного участника общественной жизни компании, меня выбрали председателем Совета молодых специалистов. В 27 лет я перешел в  Исполнительный аппарат ОАО «Ленэнерго» на должность главного специалиста отдела технического перевооружения и реконструкций. Применяя накопленные при эксплуатации ПС 35-110кВ знания, я начал постигать новую профессиональную область: занялся формированием планов по реконструкции объектов ОАО «Ленэнерго», оценкой технического состояния оборудования.
	Я внимательно изучал инвестиционную программу Общества, «на зубок» старался запоминать каждую позицию в ней и досконально разбирался в технической документации, вскоре стал уверенно чувствовать себя на новой должности. Отличная оценка моих профессиональных качеств руководством позволила в 29 лет стать и.о. начальника отдела, к 30 – руководителем отдела, а затем и начальником службы технического перевооружения и реконструкции.	 Сегодня в мои обязанности входит формирование инвестиционной программы Общества по повышению надёжности, разработка целевых программ и дополнительных технических мероприятий к подготовке ОЗП, а также организация контроля по исполнению этих программ. 
	К 33 годам я имею огромный опыт работы и считаю себя профессионалом своего дела. Я увлечен энергетикой. И очень горжусь выбранной специальностью.

