Юрий Федоров
Традиции. Опыт. Преемственность.
	В ОАО «Ленэнерго» я поступил на работу уже в «зрелом возрасте», по давнему желанию и интересу к производству и передаче электроэнергии. С детства я искал ответы на вопрос: «Что такое электричество и как работают электрические приборы?» Первые представления об электроэнергии получил из курса физики 5 класса, более подробные, и самое главное, практические ответы получал от старшего брата, уже получившего профессию «электрик». 
На этапе выбора профессии, а это было в 14 лет, в училище на специальность «электрик» мне поступить не удалось по банальной причине – медицинская комиссия не пропустила из-за близорукости, таковы были тогдашние требования. Надо заметить, что через год-два эти ограничения были сняты, но я уже получил в училище 2 разряда по профессии «слесарь». После окончания училища, работал на предприятиях по ремонту и эксплуатации станков, автоматических линий и различного оборудования. Я также получал знания и умения в области электроэнергетики, получил смежную профессию «электромонтер» и допуск до 1000 В. И часто вместе с электриками, мы, слесари, делились опытом и знаниями, и много узнавали друг от друга. 
В середине 60-х годов мой старший брат перешел на работу в Ленэнерго и я стал  более информирован о деятельности предприятия, особенно в технических и технологических вопросах электроэнергетики. 
Мой старший брат – Федоров Анатолий Михайлович проработал в ОАО «Ленэнерго более 40 лет. Прошел путь от диспетчера сетевого района до главного инженера Кабельной сети. От него я узнавал о новых технологиях и специфике работы предприятия, что побудило меня пойти обучаться я на подготовительные курсы в Энергетический техникум. 
С удовольствием и благодарностью вспоминаю преподавателей подготовительных курсов энергетического техникума на 10 линии В.О. Я пошел на подготовительные курсы после службы в Советской Армии.. Преподавателями на курсах были работники Ленэнерго, и разумеется, кроме математики и литературы, они много рассказывали о работе на предприятиях, обслуживающих город теплом и электричеством. Я поступил в Ленинградский государственный университет, а мой младший брат после службы в армии тоже пришел на работу в «Ленинградскую Кабельную сеть» электромонтером. И с этого момента наши разговоры во время семейных встреч всегда затрагивали деятельность Ленэнерго. Обсуждались не только профессиональные темы, но и спортивные соревнования, молодежные вечера, комсомольская и профсоюзная жизнь предприятия.
Мой младший брат – Федоров Алексей Михайлович за время работы в Кабельной сети успешно окончил Энергетический техникум, и был назначен на должность мастера Сетевого участка Южного сетевого района, где и работает по настоящее время.
	После окончания университета, я готовил себя к преподавательской деятельности, но перемены, произошедшие в нашем государстве в 90-е годы, изменили мои жизненные планы и в 1994 году я пришел на работу в Кабельную сеть электромонтером по ремонту и монтажу кабельных линий. Для меня, в виду отсутствия специальной подготовки, эта работа представляла сложность, но коллектив бригады помог мне быстро включиться в полноценное выполнение своих обязанностей, тем самым подтвердив мое давнее представление о людях, работающих в энергетике, как о высокопрофессиональных, отзывчивых специалистах и товарищах. Разумеется, мне было легче «войти» в коллектив, благодаря моральной и технической поддержке моих братьев, да и их авторитет в коллективе, помог установить доброжелательные отношения с коллегами. 
В 1998 году я был назначен заместителем начальника Отдела снабжения, где и работаю по настоящее время. 
По моим наблюдениям, работники ОАО «Ленэнерго» «живут» работой и  в свое свободное время, особенно это касается руководящего состава. Это и производители работ, мастера, работники отделов, и конечно, руководители предприятия. Сама система бесперебойного энергообеспечения определяет такой стиль работы и жизни. В сетевых районах традиционно складываются крепкие коллективы с определенными традициями, в основе которых взаимовыручка и взаимопомощь, особенно при ликвидации аварийных ситуаций. Поэтому в ОАО «Ленэнерго» практически нет «случайных» людей.  Здесь работают, постоянно учатся и верят, что только профессиональное отношение к своим обязанностям позволит обеспечить город надежным энергоснабжением. Здесь чтят традиции, опыт, здесь сильна преемственность поколений, поэтому в ОАО «Ленэнерго» так много трудовых династий. Я подсчитал, что династия Федоровых в общей сложности отработала в филиале ОАО «Ленэнерго» «Кабельная сеть» более 100 лет.
ОАО «Ленэнерго» одно из самых стабильно работающих предприятий города. Можно вспомнить сложные 90-е годы, когда одно за другим закрывались известные предприятия, до этого весьма успешные. ОАО «Ленэнерго» сохранило коллектив и успешно, надежно работает, в этом помогает специфика нашей деятельности и коллектив истинных профессионалов.  Профессионалы – энергетики к жизни относятся по тем же принципам, что и в работе – взвешенно и продуманно, используя известный знак: «Осторожно! Электрическое напряжение!»

