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Среди десятков  принимаемых человеком решений самую важную роль играет выбор жизненного пути, ведь выбранная профессия очень важна не только для материальных благ, но и для физического и морального удовлетворения. В школьные годы в старших классах я стал задумываться о выборе  профессии. Выбор был обусловлен несколькими факторами. Мой отец, Санёв Александр Петрович, начал свою трудовую деятельность с 14-ти лет в годы Великой Отечественной войны на военном заводе, а после войны вернулся на родину в г. Волхов и работал на Волховском алюминиевом заводе и в тресте «Сельэлектрострой». В 1962 г. пришел работать старшим мастером Волховского участка  распределительных сетей в Новоладожские электрические сети, нынешний филиал ОАО «Ленэнерго». Там же работала и мама. С детства я  познавал важность профессии энергетика, видел коллектив, в котором  работали  мои родители, осознавал сложность и опасность этой профессии. Электрические сети участка обеспечивали электроэнергией население трех сельских поселений Волховского муниципального района: Усадищенское, Бережковское и Вындиноостровское  и три крупных совхоза, в каждом из которых было по несколько животноводческих ферм.
В то время электросети 10 кВ Волховского участка  представляли собой три линии 10 кВ огромной протяженности, включенные от одного источника питания, находящегося в городе Волхов и не имеющие линий кольцевания. Каждое повреждение приводило к погашению большого числа потребителей, что парализовало работу агропромышленных предприятий и доставляло неудобство для бытовых потребителей.   
 Важно было при отсутствии дорог и высокопроходимой  техники, несмотря на усталость, в кратчайшие сроки найти и устранить повреждение и обеспечить нормальную жизнедеятельность отключенных населенных пунктов. Приходилось цеплять бригадную автомашину тросом к совхозному гусеничному трактору и так доставлять бригады к месту работ. Так как не было линий кольцевания, недостаточно было найти и выделить поврежденный участок линии,  обязательно надо было устранить повреждение и включить линию. Поэтому приходилось работать сутками без сна и отдыха, невзирая на усталость. 
С 1970-х годов   началось активное развитие электрических сетей Волховского участка, были построены три питающие подстанции 110/10 кВ,  проводилась полная реконструкция сетей 0,4, строительство новых сетей 10 кВ.  И всё это легло на плечи моего отца.  Я редко видел его дома, но когда выдавались такие счастливые моменты,  я рьяно расспрашивал его о  работе. Отец объяснял мне, с какими сложностями ему приходилось сталкиваться,  как важно и необходимо, чтобы у людей всегда был свет. И в эти минуты мне очень  хотелось быть похожим на отца, стать настоящим мастером своего дела.
Школьные каникулы я проводил в деревне, где мой дядя работал в Передвижной механизированной колонне на гусеничном тракторе Т-100. Возникал мальчишеский интерес к мощной технике и желание поступить учиться в имеющееся в нашем районе профессиональное училище.                                                    
И всё-таки решающим в выборе профессии  стал пример отца и  старшего брата, который с отличием окончил Волховский алюминиевый техникум, в то время самое престижное учебное заведение моего города  и по распределению был направлен  в институт физики высоких энергий в город Протвино. Когда я еще учился в  школе, он мне провел экскурсию по техникуму, показал лаборатории. От увиденных  лабораторных стендов, стендов с работающими электродвигателями, обилия на них электроизмерительных приборов и проводов, у меня, пятнадцатилетнего  подростка,  возник интерес и в тоже время какая-то робость в том, что я действительно смогу все это познать и поступить учиться. Конкурс в техникум в те годы составлял несколько человек на одно место.
Пришло время, и я сделал выбор. В 1982 году поступил учиться в Волховский алюминиевый техникум на специальность «Электрооборудование промышленных предприятий и установок». На производственной практике работал на заводе «Красный Выборжец» в Ленинграде в плавильном цехе, где производилась плавка цветных металлов, мне было интересно работать и учиться по выбранной специальности.
Завершил обучение в техникуме в 1986 году и получил диплом с «отличием». Перед призывом в армию продолжил трудиться на заводе «Красный Выборжец». За время службы в рядах вооруженных сил я получил еще две рабочие специальности.
По окончании службы передо мной встал выбор места работы. И тут опять решающую роль сыграл интерес к непознанному и пример отца, который уже был на пенсии, но трудился электромонтёром по обслуживанию   подстанции 110/10 кВ, где проработал почти 10 лет.  Он рассказал  мне о работе  подстанции, показал  оборудование  и  я  решил продолжить дело отца и династию энергетика. Так я связал  свою жизнь с ОАО «Ленэнерго» и в 1988 году стал электромонтёром по обслуживанию  подстанций. За годы работы на подстанции я окончил институт  по специальности «Электроснабжение» и в 1995 году продолжил работу в «Новоладожских электрических сетях» на должности старшего мастера Волховского участка распределительных сетей, где многое было сделано моим отцом. Отец также не мог сидеть без дела, и, несмотря на возраст,  перешёл в сторожа в Волховский  Высоковольтный район, проработал там ещё 8 лет  и ушёл на пенсию в возрасте 77 лет.  Конечно, мне не хотелось «ударить в грязь лицом», я стремился работать на совесть, часто обращался за советом к отцу, к его жизненному опыту. Поначалу было не просто, ведь у меня в бригаде были  электромонтёры  вдвое старше меня, и  надо было оправдать оказанное мне доверие и организовать сплочённую команду единомышленников, готовых вместе выполнять общее дело.  В бригаде была и молодёжь, которую надо было не только научить делать своё дело, но и показать всю важность и ответственность профессии.
Доброжелательность, открытость работающих рядом людей помогли мне не только освоить профессию, но и стать специалистом своего дела.  Проработав много лет, я приобрёл большой опыт работы и общения с людьми. В настоящее время я продолжаю трудиться в филиале ОАО «Ленэнерго» «Новоладожские электрические сети» на должности начальника производственно-технической службы. Я ни дня в своей жизни не жалел, что остановил свой выбор на профессии энергетика.  Мои родители передали мне по наследству все самое лучшее, что есть у меня: ответственность, дисциплина, трудолюбие, умение доводить начатое дело до конца, находить контакт с людьми разного возраста, а также любовь к своей профессии.


