Светлана Шелковникова
Традиции. Опыт. Преемственность
Основателем династии энергетиков в нашей семье стал папа – Евгений Львович Иванов, который по окончании Куйбышевского политехнического института в 1975 году по распределению попал в Выборгские городские электрические сети, затем участвовал в приемке гостиничного комплекса «Дружба», работал в Выборгском порту, с 1994 года мастером Калининского участка Выборгского РЭС, затем в Госэнергонадзоре, с 2002 года стал начальником Производственно-технической службы в «Выборгских электрических сетях», а теперь – инженер по потерям в Службе транспорта и учета электроэнергии там же. 
Филиал ОАО «Ленэнерго» «Выборгские электрические сети» в начале 1990-х назывался «Выборгский преобразовательный комплекс» (ВПК). Мой отец участвовал в проектировании, строительстве и приемке в эксплуатацию впервые введенную в ВПК линию с использованием SAX.
Мама – Екатерина Николаевна Иванова, 25 декабря 1978 года юной выпускницей пришла на должность инженера оперативно-диспетчерской группы Выборгского РЭС. Сейчас мама – диспетчер предприятия сетей. До сих пор помню, как было здорово и необычно, когда мама брала нас с сестрой с собой на работу! Сейчас у меня уже двое детей – сын Павел и дочь – Таисия. Им нравится приходить ко мне на работу, также как и мне когда-то.
Будучи студенткой 5-го курса  «Северо-Западного технического университета» по специальности «Приборостроение», в сентябре 2000 года я пришла на должность инженера-технолога службу релейной защиты и автоматики филиала ОАО «Ленэнерго» «Выборгские электрические сети». Моей главной задачей стало создать и аккредитовать метрологическую лабораторию, что я успешно и сделала. Моя сестра Екатерина Евгеньевна Максимова так же как и я работает в нашей компании. Она диспетчер Выборгского района электрических сетей.
Ветеран-энергетик и мой свёкор, Сергей Николаевич Шелковников. С 1976 по 1998 годы он был водителем ОВБ Выборгской группы подстанций Высоковольтного района.
Свекровь – Шелковникова Светлана Васильевна – старший инспектор по эксплуатации электростанций и предприятий сетей. В 1975 году, окончив «Ленинградский энергетический техникум», поступила на работу в службу релейной защиты и автоматики на должность электромонтера по обслуживанию РЗА. Позже она стала  инженером по охране труда.
Я горжусь нашей большой и дружной энергетической семьей Ивановых- Шелковниковых!
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