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Мой приход в энергетику был осознанным. Вместе с приемом на работу в филиал ОАО «Ленэнерго» «Кабельная сеть», я успешно поступила в СПбГУ на экономический факультет.
Спустя всего несколько недель работы меня направили в командировку в г. Сочи, где проходила подготовка к Олимпиаде. Именно там я получила свой первый производственный опыт.
По возвращении мне представилась возможность досконально изучить не только основную работу, но и познакомиться с производственной деятельностью специалистов-профессионалов, поскольку приходилось часто бывать в «районах». Этот бесценный опыт помог мне понять, что мое призвание именно энергетика – создавать и нести человечеству свет и тепло.
 	 В нашей организации наставники, имеющие солидный опыт, помогают молодым специалистам применять на практике полученные за время учебы знания.
           Кроме того, ощущается забота и о бытовых условиях, чтобы все работники могли качественно трудиться и полноценно отдыхать. 
Призвание человека – это точка соприкосновения природных способностей и личных предпочтений. Сколько бы вам ни было лет, каким бы ни было ваше материальное положение, никогда не стоит отказываться от своего призвания. 
Призвание нужно найти, потому что для нашедшего его человека все вокруг приобретает смысл и наполняется радостью. 
  Людей, нашедших свое призвание, объединяют не только общая идея и любовь к своей профессии, но и возможность профессионального роста.    Сплоченный на такой основе коллектив – залог успеха в любом деле. 
Энергетика – это фундамент развития промышленного потенциала нашего региона и страны в целом. И в нее должны приходить люди, которые гордятся своей профессией, а их труд заслуживает уважения общества.
Работа на ставшем мне уже родным предприятии стала для меня волшебным и необъятным миром, в котором нет предела совершенству, и всегда есть куда развиваться и к чему стремиться.

