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198510, Санкт-Петербург, Петергоф, ул. В. Дубинина, д. 9
СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров АО «ПЭС»
Акционерное общество «Петродворцовая электросеть» сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:
1. О размере дивидендов, сроках и форме их выплаты по результатам 9 месяцев 2019 года и установлении даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования по вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров - 31 декабря 2019 года.
Заполненные бюллетени для голосования  могут быть направлены по одному из следующих адресов:

- 194044, Санкт-Петербург, Беловодский переулок, д. 6, Северо-Западный филиал АО «НРК-Р.О.С.Т.»;

- 198510, г. Санкт-Петербург, Петергоф, ул. В. Дубинина, д. 9.

С информацией (материалами), предоставляемыми при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров, лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться с «11» декабря 2019 года на веб-сайте Общества в сети Интернет по адресу: http://www.pes-spb.ru, с «11» декабря 2019 года по «31» декабря 2019 года, с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, за исключением выходных и праздничных дней по адресу: г. Санкт-Петербург, Петергоф, ул. В.Дубинина, д. 9, каб. 25.

Акционеры - владельцы привилегированных акций Общества типа А обладают правом голоса по всем вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров Общества.
Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров                 АО «ПЭС», составлен по состоянию на «09» декабря 2019 года.
Телефон для справок (812) 494 37 34
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